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1) Escreva os logaritmos abaixo na forma de um Unico logaritmo.

a) logsz8 +logs 10
b) log, 30 - log, 6
c) 4 log, 3

2) Atribuindo para log 2 o valor 0,3, entédo os valores de log 0,2 e log 20 séo,
respectivamente,

a)-0,7e3.
b)-0,7e1,3.
c)0,3e1,3.
d) 0,7e 2,3.
e)0,7e 3.

3) Selogsx + loggx = 1, entdo o valor de x é:

a) V2.
b) \2.
c) V3.
d) V3.
e) V9.

4) Selogs x =2 e logy Y = 4, entdo logy y/X é:

a) 2
b) 4
c) 6
d) 8
e) 10
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5) Uma liga metélica sai do forno a uma temperatura de 3 000 °C e diminui 1% de sua
temperatura a cada 30 min.

Use 0,477 como aproximagéo para logio(3) e 1,041 como aproximagéo para logio(11). O
tempo decorrido, em hora, até que a liga atinja 30 °C € mais préximo de:

a) 22.
b) 50.
c) 100.
d) 200.
e 400.

6) Se 10" = 20’, atribuindo 0,3 para log 2, entdo o valor de x/y é:

a)0,3.
b) 0,5.
c) 0,7.
d) 1.

e)1,3.

7) 4 (UEL). Supondo que exista, o logaritmo de a na base b é:

(a) o numero ao qual se eleva a para se obter b.

(b) o nimero ao qual se eleva b para se obter a.

(c) a poténcia de base b e expoente a.

(d) a poténcia de base a e expoente b (e) a poténcia de base 10 e expoente a.

8) O preco p de um terreno daqui a t anos é estimado pela relacdo p=a - (b) t.

a) Se hoje o terreno vale R$ 80 000, 00 e o valor estimado daqui a 10 nos é de R$ 120 000,
00, obtenha a e b.

b) Se a estimativa fosse dada por p = a - (1, 02)", daqui a quantos anos o preco do terreno
dobraria?

9) Se m e n sdo numeros inteiros tais que log3 m - log3 n =4 e 800 < m < 890, entado o valor
dené:

a) 10

b) 8

c) 6

d) 4

e) 2

10) Se x € um namero real, x > 2 e log, (x — 2) — log, X = 1, entdo o valor de x é:

a)4-2+3 b)4 -3 c)2+2V3 d)4+2V3 e)2+4V3



